Driver Genius 14 - Game Booster

Maximale Leistung für maximale FPS!

Der Driver Genius 14 Game Booster ermöglicht PC-Gamern das frustfreie Spielerlebnis mit maximaler Leistung durch nur einen Klick!

Viele kleine Verbesserungen, die der Game Booster im Hintergrund automatisch vornimmt, ermöglichen besonders bei anspruchsvollen Games spürbare Verbesserungen, auf die kein Spieler langfristig verzichten möchte.

Unter anderem werden unnütze Windows-Dienste deaktiviert, die meist keine sinnvolle Anwendung im Tagesablauf eines Spielers finden und kitzeln so das Maximum an FPS-Power heraus. Durch das Optimieren und Aufräumen von herumliegendem RAM-Speicher, der entweder nicht verwendet oder unnütz als belegt markiert wurde, schafft der Driver Genius 14 Game Booster weitere Muskeln, die der PC spielen lassen kann, wenn es im reaktionsschnellen Feuergefecht oder im rasanten  Autorennen benötigt wird.

Selbst bei niedrig-perfomanten Gaming-PCs, deren letztes Hardware-Update ein paar Jahre zurückliegt, schafft der Game Booster einen merklichen Unterschied und lässt diese Maschinen einen zweiten Spielefrühling erleben.

Driver Genius 14 Game Booster entfesselt die maximale Leistung deines Gaming-PCs für maximale FPS!

● Optimiert Arbeitsspeicher- und Festplattenleistung

● Beschleunigt System-Reaktionszeit

● Säubert RAM für mehr verfügbaren Arbeitsspeicher

● Deaktiviert unnütze Windows-Dienste für mehr Leistung

● Startet mit nur einem Klick

● Automatische Aktualisierung aller Systemtreiber
