EaseUS Data Recovery Wizard 

Professionelle Datenrettungs-Software mit 99,7% Erfolgsquote

EaseUS Data Recovery Wizard Pro unterstützt unbegrenzte Wiederherstellung der Daten, die aufgrund von Löschung, Formatierung, Partitionsverlust, Systemabsturz, Virenangriff und anderen Problemen von PC, USB-Sticks, SD-Karten, Kameras und anderen Geräten verloren wurden.
Mehr als 2.000 verschiedene Gerätetypen

USB-Sticks

EaseUS Data Recovery Wizard kann verlorene Daten auf einem von Viren angegriffenen USB-Stick schnell wiederherstellen.

Speicherkarten

EaseUS professionelle Datenwiederherstellunga-Software kann gelöschte Dateien auf verschiedenen Speicherkarten einfach wiederherstellen.

Kameras

Hardware- und Software-Fehler der Kamera könnten zum Datenverlust führen. EaseUS Data Recovery Wizard kann verlorene und beschädigte Dateien reparieren.

SD-Karten

Falls eine SD-Karte unzugänglich oder beschädigt ist, könnten die darauf gespeicherten Daten verloren gehen. Die professionelle Datenrettungs-Software kann diese Daten einfach wiederherstellen.

Computer/Laptop

EaseUS Data Recovery Wizard Pro ist eine der leistungsstarken Datenrettungssoftware. Sie können die gelöschten und anderen verlorenen Daten von einem PC oder einem Laptop in verschiedenen Fällen einfach wiederherstellen.

Externe Festplatte

Machen Sie sich keine Sorgen, wenn Sie Daten auf einer externen Festplatte verlieren. Diese professionelle Datenrettung Software bietet Ihnen die umfassenden Lösungen für den Datenverlust auf eine externe Festplatte.

Über 1.000 Dateitypen

Grafiken

JPG/JPEG, TIFF/TIF, PNG, BMP, GIF, PSD, CRW, CR2, NEF, ORF, SR2, MRW, DCR , WMF, RAW, SWF, SVG , RAF, DNG, usw. 

Dokumente

DOC/DOCX, XLS/XLSX, PPT/PPTX, PDF, CWK, HTML/HTM, INDD, EPS, usw.

Videos

AVI, MOV, MP4, M4V, 3GP, 3G2, WMV, MKV, ASF, FLV, SWF, MPG, RM/RMVB, MPEG, usw.

E-Mails

PST, DBX, EMLX, usw. von Outlook, Outlook Express... 

Audio

AIF/AIFF, M4A, MP3, WAV, WMA, APE, MID/MIDI, RealAudio, VQF, FLV, MKV, MPG, M4V, RM/RMVB, OGG, AAC, WMV,APE, usw.

Andere Dateien

Wie z.B. Archive (ZIP, RAR, SIT, ISO etc.), exe, html, SITX, usw.

All-in-One Professionelle Datenrettungs-Software

Gelöschte Dateien wiederherstellen

Wurden Ihre Dateien aus Versehen gelöscht? EaseUS Data Recovery Wizard Pro kann Dateien nach der Löschung oder dem Leeren des Papierkorbs einfach und schnell wiederherstellen.

Formatierte Daten wiederherstellen

Bei der Formatierung sind verlorene Daten wiederherstellbar. Egal ob Sie HDD, SSD, SD-Karte oder USB-Stick formatiert haben, kann EaseUS Data Recovery Wizard Pro die formatierten Daten auffinden und wiederherstellen

Partition wiederherstellen

Wenn Sie die gelöschte Partition wiederherstellen wollen, ist eine professionelle Datenwiederherstellungs-Software erforderlich. EaseUS Data Recovery Wizard Pro stellt die verlorenen Daten auf der Festplatte und Partition einfach wieder her.

Raw wiederherstellen

Wenn ein Datenträger als "RAW" gezeigt ist, können Sie nicht mehr darauf zugreifen. Data Recovery Wizard Pro kann das RAW-Laufwerk scannen, um alle wiederherstellbaren Dateien auf dem unzugänglichen Datenträger wiederherzustellen.

Beschädigte Festplatte wiederherstellen

Wenn Ihre Festplatte nicht reagiert und Sie immer ein Geräusch hören, kann die Festplatte bereits beschädigt sein und können Sie nicht manuell darauf zugreifen. Wenn Sie den Datenverlust vermeiden wollen, können Sie EaseUS Data Recovery Wizard zur Wiederherstellung benutzen.

Andere Datenverlust-Fälle

EaseUS Data Recovery Wizard bietet Ihnen die umfassenden Lösungen für verschiedene Datenverlustfälle. Sie können Ihre verlorenen Dateien immer einfach und schnell wiederherstellen.

Was ist neu in Version 19.1

· Verbesserte Wiederherstellung von Originaldateinamen und Ordnerstruktur.

· Optimierte Suchfunktion und mehr Filteroptionen zur präzisen Wiederherstellung.

· Dateien schneller finden mit neuer Scantechnologie.

· Verbesserte Vorschauunterstützung für mehr Dateitypen.

Andere wertvolle Funktionen von EaseUS Data Recovery Wizard Pro

Beschädigte Videos/Fotos reparieren

Sie können die beschädigten JPEG-/JPG-Fotos und MP4-/MOV-Videos auf der Festplatte, der Speicherkarte einfach reparieren.


NAS-Wiederherstellung

Die weltweit erste exklusive Datenwiederherstellung für NAS-Server. Die professionelle Datenwiederherstellung Software hat die NAS-Wiederherstellung viel vereinfacht. Fast alle NAS-Marke und Dateitypen sind unterstützt.

PE-Wiederherstellung

Wenn der Computer nicht starten kann, können Sie nicht mehr auf das Systemlaufwerk zugreifen. EaseUS Data Recovery Wizard ermöglicht Ihnen, eine Bootdiskette für die Wiederherstellung zu erstellen.

Technische Spezifikationen

System & Hardware-Anforderungen

· Betriebssystem: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows 8, Windows 7, Windows Vista, Windows XP, Windows Server 2016/2012, Windows Server 2008, Windows Server 2003

· Dateisystem: FAT(FAT12, FAT16, FAT32), exFAT, NTFS, NTFS5, ext2, ext3, ReFS

· CPU: Mindestens mit x86

· RAM: Mindestens 128 MB

· Festplattenspeicherplatz: Mindestens 32 MB

· Lizenz für 1 PC / Lebenslange Lizenz mit kostenlosen Upgrades
Unterstützte Sprachen: English, Deutsch, Español, Français, Italiano, Português, Nederlands, 中文 (繁體), 中文 (简体), Svenska, Dansk, Pусский, Norsk, Polnisch, Ungarisch, Koreanisch, Indonesisch

