EaseUS NTFS für Mac

Beste NTFS für Mac-Software

· Voller Lese- und Schreibzugriff auf NTFS-Laufwerke in macOS

· Löschen, Umbenennen, Kopieren & Schreiben von NTFS

· Einhängen und Aushängen von NTFS-Volumes vom Mac aus

· Unterstützt Apple Silicon M1, M2, M3 und macOS Sequoia (15.1)
Was ist NTFS for Mac?

NTFS ist das Standard-Dateisystem der Windows NT-Familie und wird auch häufig auf einer Reihe von Wechseldatenträgern wie HDD, SSD oder Flash-Laufwerken verwendet, die unter Windows formatiert wurden. Allerdings kann macOS es nur lesen, und wenn Sie Dateien, die unter dem NTFS-Dateisystem gespeichert sind, schreiben wollen, brauchen Sie eine NTFS für Mac-Lösung.

Warum brauchen Sie es?

NTFS for Mac ist ein Dateisystemtreiber, der es Mac OS ermöglicht, NTFS-Laufwerke zu lesen und zu schreiben, und EaseUS NTFS for Mac ist ein solches Tool, das mit allen NTFS-formatierten Laufwerken funktioniert, sogar mit externen Laufwerken. Sie können Dateien einfach und frei mounten, unmounten, lesen, schreiben, kopieren, löschen, importieren und exportieren.

Lesen und Schreiben von Dateien auf NTFS-Laufwerken auf dem Mac

macOS erlaubt nur das Lesen von NTFS-Laufwerken, kann aber keine Dateien ändern, kopieren, schreiben oder löschen. EaseUS NTFS for Mac ist ein leistungsstarkes und dennoch einfach zu bedienendes Microsoft Kostenlose NTFS für Mac Software, die hilft, die Mac kann nicht schreiben NTFS-Laufwerke Probleme in 1 Klick zu lösen. Es gibt unbegrenzten Lese- und Schreibzugriff auf Microsoft NTFS-formatierte Festplatten, SSD, USB-Laufwerke, etc. Jetzt können Sie alles mit Windows-formatierten Laufwerken auf Ihrem Mac tun!

NTFS-Laufwerke von der Mac-Statusleiste ein- und ausschalten
Externe Mac-Festplatte lässt sich nicht einbinden? Mit EaseUS NTFS für Mac können Sie jetzt NTFS-Festplatten ein- und aushängen - Sie müssen nicht mehr mit Terminalbefehlen herumhantieren, um Partitionen manuell einzuhängen, und es ist nur einen Klick entfernt, es zu tun! Es hilft Ihnen, Ihre NTFS-Festplatte in der Mac-Statusleiste anzuzeigen, so dass Sie schnellen Zugriff auf das Anzeigen, Kopieren und Schreiben von Dateien für NTFS-Volumes von der Statusleiste aus haben.

Mac NTFS-Treiber für externe Festplatten

Haben Sie jemals ein Problem wie "Ordner von externer Festplatte auf Mac nicht löschen können", oder "Keine Berechtigung zum Schreiben auf eine externe Festplatte auf dem Mac"? Da die meisten externen Festplatten mit dem NTFS-Dateisystem vorformatiert sind, ermöglicht EaseUS NTFS for Mac dem eingebauten NTFS-Treiber, externe Festplatten von Western Digital, Seagate, Sandisk usw. direkt lesbar, beschreibbar und editierbar zu machen. - alle NTFS Nur-Lese-Probleme können mit Leichtigkeit behoben werden!

Weitere Funktionen von EaseUS NTFS for Mac

Zugriff, Lesen und Löschen von NTFS-Festplatten

Mit der eingebauten fortschrittlichen NTFS-Treibertechnologie kann er sofort NTFS auf Mac aktivieren und gewährt das Lese- und Schreibrecht für den vollständigen Zugriff auf den Inhalt der NTFS-Festplatte, auch für die Formate NTFS, exFAT, FAT32, HFS+ und APFS.

NTFS-Laufwerkserlaubnis erteilen
Nicht nur für interne Festplatten, sondern auch für den Zugriff auf externe Festplatten. Von nun an wird kein "USB-Laufwerk wird auf dem Mac als schreibgeschützt angezeigt" Probleme mehr, und Festplatten können geöffnet, angezeigt, bearbeitet, gelöscht und umbenannt werden, sogar speichern oder zwischen Laufwerk und Mac kopieren.

Windows NTFS-Datenträger auf dem Mac beschreibbar machen

Diese NTFS für Mac Software gibt Ihnen direkten und sofortigen Zugriff auf Dateien von Windows NTFS-formatierten Laufwerken auf Mac-Computern zu öffnen und anzuzeigen.

Systemvoraussetzungen:

macOS 15 (Sequoia), macOS 14 (Sonoma), macOS 13 (Ventura), macOS 12 (Monterey), macOS 11 (Big Sur), macOS 10.15 (Catalina), macOS 10.14 (Mojave), macOS 10.13 (High Sierra)

Unterstütztes Mac-Gerät:

Mac mini, MacBook, MacBook Air, Macbook Pro, iMac, iMac Pro, Mac Pro

Unterstützte Hardware:

Intel-basierte Mac-Modelle, Intel + T2 Security Chip Mac-Modelle, ARM-basierte Apple Silicon M3, M2, M1 Modelle

Unterstütztes Dateisystem:

NTFS, HFS+, APFS, FAT, exFAT.

Unterstützter Treiber-Typ:

Festplatte, externe Festplatte, SSD, USB-Laufwerk, Thunderbolt-Laufwerk, SD-Karte, CF-Karte, etc.
Erforderlicher Speicherplatz:

100 MB und mehr freier Speicherplatz.

Lizenz für 1 Computer inkl. lebenslang kostenlose Upgrades. 
