EaseUS Todo PCTrans
Professionelle PC Transfer Software für Windows

· Übertragen Sie Programme, Einstellungen und Daten auf einen neuen PC.

· Erstellen Sie ein vollständiges Backup, um Ihren gesamten Computer zu sichern.

· Datenrettung - stellen Sie Daten von einem defekten oder defekten Computer wieder her.

· 5-10 mal schnellere kabelgebundene Verbindungen für nahtlose Datenübertragung von PC zu PC.

Sichere und schnelle Datenmigrationssoftware

Übertragen von Dateien und Anwendungen auf Ihren neuen PC

EaseUS Todo PCTrans Pro hilft Ihnen, Ihre Programme, Softwareeinstellungen, Dokumente, Musik, Bilder, Videos, Favoriten, E-Mails usw. automatisch und ohne Datenverlust von einem Computer auf einen anderen zu migrieren. Die gängigsten Anwendungen/Programme, einschließlich MS Office (Word, Excel, Outlook, etc.), werden alle unterstützt.

Migrieren von Benutzerkonten und Einstellungen auf einen neuen PC oder ein neues System

EaseUS Datenmigrationssoftware überträgt alles auf den neuen Computer und sorgt dafür, dass er sich wie der alte Computer anfühlt. Es umfasst alles, was Sie haben. Nicht nur Dateien und Programme - auch Ihre Konten, Passwörter, Profile, Personalisierungen und Einstellungen werden für die Übertragung kopiert.

Dann können Sie sofort mit der Arbeit auf Ihrem neuen Computer beginnen, ohne tagelang alles manuell einrichten zu müssen. Es funktioniert mit jedem Windows (einschließlich Windows 11) und mit jedem Computer.

Große Dateien schnell übertragen

EaseUS Todo PCTrans Professional ist eine softwarebasierte Lösung für die Übertragung großer Dateien, die den Anforderungen an die Hochgeschwindigkeitsübertragung großer Daten mit hoher Sicherheit unabhängig von der Dateigröße, der Entfernung oder den Netzwerkbedingungen gerecht wird und Ihnen schnelle, sichere, stabile, kostengünstige und bequeme Dienste für die Übertragung großer Dateien bietet.

Ihren gesamten Computer zum Schutz absichern

EaseUS PCTrans kann eine Kopie Ihres gesamten Computers erstellen, einschließlich Ihrer Dokumente, Musik, Bilder, Favoriten, Programme, Softwareeinstellungen, Konten, E-Mails usw., um Sie vor Ransomware-Virenangriffen und anderen unerwarteten Katastrophen zu schützen.

Die Sicherungsdatei kann an einem beliebigen Ort gespeichert werden, z. B. auf Ihrem Computer, auf einem externen USB-Laufwerk oder einem Netzlaufwerk oder sogar auf einem Cloud-Speicher wie Dropbox oder OneDrive, und ist sofort für die Wiederherstellung verfügbar.

Einen saubereren, schnelleren und reibungsloseren PC erhalten

Diese PC Migration Software bietet Ihnen noch eine schnelle und einfache Lösung, unnötigen Dateien zu löschen und die Leistung Ihres PCs viel zu optimieren.

Unnötige Systemdateien sicher löschen

Gewinnen Sie wertvollen Festplattenspeicherplatz zurück, indem Sie Systemdateien entfernen, die für das Funktionieren des Betriebssystems nicht mehr erforderlich sind - alte Installationsdateien, Windows Update-Reste, veraltete Gerätetreiber und vieles mehr.

Schnelles Entfernen großer, nicht benötigter Dateien

Suchen Sie nach Dateien, die sich in den Tiefen Ihres Speicherlaufwerks verstecken, die Sie nicht benötigen, die aber Unmengen an Speicherplatz beanspruchen, und entfernen Sie sie. Dabei kann es sich um Protokolldateien, temporäre Dateien oder Installationsanwendungen für bereits installierte Programme handeln.

Einfaches Beseitigen des Problems "Laufwerk C ist voll"

Wenn Ihr C-Laufwerk überfüllt ist und Ihren PC verlangsamt, können Sie diese professionelle PC Übertragen Software verwenden, um temporäre und andere alte, unnötige Dateien zu bereinigen oder installierte Programme vom C-Laufwerk auf das D-Laufwerk zu verschieben, um Platz zu schaffen und die Dinge wieder zu beschleunigen.

Datenrettung - Stellen Sie Ihre Daten und Konten von einem toten Computer wieder her

Gelegentlich kann es vorkommen, dass Ihr Computer nicht mehr gestartet werden kann, obwohl Sie eine große Menge an wertvollen Daten auf ihm gespeichert haben. EaseUS Todo PCTrans Pro kann Dateien und Programme von einem nicht mehr startfähigen Computer vollständig wiederherstellen, indem es Ihre Daten von Ihrer alten Festplatte auf den neuen Computer überträgt.

1. Entfernen Sie die Festplatte aus dem abgestürzten oder toten Computer

2. Schließen Sie die Festplatte an einen neuen Computer an

3. Übertragen Sie Dateien, Programme, Konten und andere Einstellungen von Ihrer alten Festplatte auf den neuen Computer

Technische Spezifikationen

· Windows XP 32-bit

· Windows Vista 32-bit und 64-bit

· Windows 7 32-bit und 64-bit

· Windows 8/8.1 32-bit und 64-bit

· Windows Server 2003

· Windows Server 2008

· Windows Server 2012

· Windows 11/10

EaseUS Todo PCTrans unterstützt die folgenden Szenarien:
Betriebssystem auf dem neuen PC erfordert gleiche oder höhere Version. Zum Beispiel können die Anwendungen nicht von Windows 7 auf Windows XP übertragen werden. Todo PCTrans unterstützt die folgenden Übertragungen:

· Übertragung von 32-bit zu 64-bit

· Migration von Windows 10 zu Windows 11

· Migration von Windows 8.1 zu Windows 8.1/10

· Migration von Windows 8 zu Windows 8/8.1/10

· Migration von Windows 7 zu Windows 7/8/8.1/10

· Migration von Windows XP zu Windows XP/Vista/7/8/8.1/10

· Migrate from Windows Vista zu Windows Vista/7/8 /8.1/10

Unterstützte Sprachen: Englisch, Deutsch, Japanisch, Französisch, Spanisch, Italienisch, Portugiesisch, Chinesisch (traditionell), Polnisch, Chinesisch (vereinfacht) und Niederländisch.

Lizenz für 2 PCs / 1 Jahr inkl. kostenlose Upgrades.
