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20 Wörter:
Password-Safe TOP SECRET  bringt Ihre Internet Zugangs-Daten hinter Schloss und Riegel. Passwortschutz mit Verschlüsselung - ID50 Hardware-Encryption Stick – Ihr Generalschlüssel.
61 Wörter:
Buchbestellung im Online-Shop, elektronische Überweisung, Einloggen im Chat-Forum – im elektronischen Alltag ist die nächste Passwort-Abfrage meist nur ein paar Klicks entfernt. Schnell kann so der Überblick verloren gehen, wo man welches Kennwort verwendet hat.
Password-Safe TOP SECRET  schafft Abhilfe! Diese umfassende Lösung ist wie ein virtueller Generalschlüssel: Auf dem ID50 Hardware-Encryption Stick werden alle Passwörter und Anmeldeinformationen gespeichert und vollautomatisch eingefügt.
104 Wörter:
Das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnologie (BSI) fordert sichere Passwörter, die schwer zu merken sind und oft den Einsatz von Passwort-Containern erforderlich machen.
Haben Sie auch zu viele Passwörter und Login-Daten? Haben Sie Bedenken Ihre Passwörter sind zu einfach und daher unsicher?
[bookmark: _GoBack]Der ID 50 ist ein Hardware verschlüsselter USB-Stick für Passwörter.  Diese Daten- Verschlüsselungs- und Sicherheits-Techniken werden auch von Banken, Regierungen und Versicherungen zum Schutz der sensiblen Daten benutzt. Der ID50 Password Manger wurde entwickelt, um es Ihnen einfach zu machen –  Sie müssen sich keine Passwörter merken  - alles wird auf dem ID50 Stick verschlüsselt gespeichert, und automatisch in Ihre Online-Anmeldung eingefügt.
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