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Moderne Arbeitszeiterfassung mit IDENTsmart TimeRecording
Mit IDENTsmart TimeRecording sind Sie stets auf der sicheren Seite. Erfassen Sie die Arbeitszeiten Ihrer Mitarbeiter effizient und rechtssicher über jedes beliebige Endgerät oder über ein praktisches Terminal.

Digitale Arbeitszeiterfassung auf einen Blick und in Echtzeit

Über das Dashboard kann vom Personalverantwortlichen alles auf einen Blick erfasst werden. Welche Mitarbeiter sind gerade im Haus? Wo gibt es fehlende oder unvollständige Buchungen? Welche Mitarbeiter sind außer Haus, krank oder im Urlaub? Wer hat am meisten Überstunden aufgebaut? All das auf einen Blick und Fehler im Handumdrehen korrigiert.

Ein Maximum an Flexibilität

Egal ob Vollzeit, Teilzeit, Kurzarbeit oder Gleitzeit, jedes erdenkliche Arbeitszeitmodell kann individuell angelegt und verwaltet werden. Löhne und Überstunden können basierend auf Ihren Arbeitszeitprofilen berechnet und perfekt für die Lohnbuchhaltung vorbereitet werden.
Feiertage, Kernzeit, Kappungszeit, feste und variable Pausen können eingestellt werden.

Arbeitszeiten einfach am Terminal erfassen

Arbeitszeiterfassung muss einfach sein. Die Mitarbeiter stempeln mittels einer RFID Karte oder Token (Chip) am Terminal ein. Jedes Kommen, Gehen, Pausen oder andere Abwesenheiten werden registriert. Schnell und unkompliziert von mehreren Standorten. Der Teamleiter kann im Dashboard alles in Echtzeit und zentralisiert einsehen.

Arbeitszeiterfassung made in Germany

Die Zeiterfassungs-Terminals werden von IDENTsmart in Bad Aibling entwickelt und produziert und sind perfekt auf TimeRecording abgestimmt. Unsere Entwicklung ist stets bemüht die beste Lösung für unsere Kunden zu liefern, damit Sie immer auf dem letzten Stand sind!

Auswertungen wie man sie sich wünscht

Mit den verschiedenen Filterfunktionen sind viele verschiedene Ansichten möglich. Alles auf einer Seite: Reporting wie man es sich wünscht und perfekt vorbereitet für die Lohnabrechnung.

Ob im Homeoffice oder von unterwegs

Über den Browser am Laptop, Handy oder Tablet können Mitarbeiter ganz einfach ein- und ausstempeln und über die eigene Übersicht Ihr Saldenkonto jederzeit einsehen.

Egal welches Endgerät…

…Ob Mac oder PC, Android oder iOS, Tablet, Mobiltelefon oder am Terminal, Ihre Mitarbeiter erreichen TimeRecording von jedem Endgerät und alle An- bzw. Abwesenheiten landen zentral im Dashboard. So behalten Sie den Überblick.

So individuell wie Ihr Unternehmen

 Kombinierte Zeiterfassung in der browser-basierten Lösung und über ein oder mehrere feste Terminals. Im Dashboard ist ersichtlich, von wo die Zeit erfasst wurde und die Daten werden gesammelt angezeigt. Im Browser durch Klick Zeit erfassen, am Terminal mittels Chipkarten oder Token ein- und ausstempeln.

 Zeiterfassung in unserer browser-basierten Lösung. Egal welches Endgerät, von überall bedienbar. Mit nur einem Klick die Arbeitszeit beginnen und beenden, eigene Zeiten einsehen und als Admin alle Mitarbeiter verwalten.
IDENTsmart Timerecording … 

· bietet Rechtssicherheit und minimiert Haftungsrisiken
· zeichnet sich aus durch eine einfache und intuitive Bedienung
· ist optimal geeignet für den Einsatz im Homeoffice und im Außendienst
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