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Kaspersky Plus
Überschrift / Headline

Option 1 

(85 Zeichen)

Umfassender Schutz, volle Leistung und Privatsphäre für Ihr optimales Online-Erlebnis
Option 2 

(45 Zeichen)

Umfassender Schutz, Leistung und Privatsphäre
Produktbeschreibung – ohne Produktnamen

(157 Zeichen)

Umfassender Schutz, Leistung und Privatsphäre für Ihr perfektes Online-Erlebnis.
Genießen Sie vollen Schutz, schnelle Geräte und zahlreiche Datenschutz-Tools.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(74 Zeichen)

Kaspersky Plus bietet umfassenden Schutz, volle Leistung und Privatsphäre.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(299 Zeichen)

Kaspersky Plus optimiert Ihr Online-Erlebnis mit umfassendem Schutz, Leistung und Privatsphäre. Die Lösung enthält Funktionen wie Zahlungsschutz und einen erweiterten Password Manager. Darüber hinaus bietet sie unbegrenztes VPN, damit Sie beim Surfen, Suchen und Abrufen von Inhalten anonym bleiben.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(489 Zeichen)

Kaspersky Plus bietet umfassenden Schutz, Leistung und Privatsphäre für Ihr perfektes Online-Erlebnis. Die Lösung umfasst komplette Cybersicherheit, Tools zur Geräteoptimierung und eine breite Palette von Funktionen zum Schutz der Privatsphäre wie Zahlungsschutz, anonymes Surfen und sichere Passwortverwaltung. Außerdem enthält sie unbegrenztes VPN, damit Sie beim Surfen, Suchen und Abrufen von Inhalten keine Spuren hinterlassen. Die Lösung funktioniert auf PCs, macOS, Android und iOS.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen & Funktionen

(2.616 Zeichen)

Kaspersky Plus bietet umfassenden Schutz, Leistung und Privatsphäre für Ihr perfektes Online-Erlebnis. Die Lösung umfasst komplette Cybersicherheit, Tools zur Geräteoptimierung und eine breite Palette von Funktionen zum Schutz der Privatsphäre wie Zahlungsschutz, anonymes Surfen und sichere Passwortverwaltung. Darüber hinaus enthält sie unbegrenztes VPN, damit Sie beim Surfen, Suchen und Abrufen von Inhalten anonym bleiben – sei es im öffentlichen oder im privaten WLAN-Netz. Die Lösung funktioniert auf PCs, macOS, Android und iOS.
SICHERHEITSFUNKTIONEN
· Antiviren-Schutz erkennt und blockiert in Echtzeit Bedrohungen wie Malware, Spyware, Hackerangriffe und Angriffe ohne Dateien.
· „Sicherer Browser“-Funktion* schützt vor gefährlichen Webseiten und Downloads, und die Firewall überwacht den Netzwerkverkehr, um Hacker zu blockieren.
· Phishing-Schutz verhindert, dass Sie von schädlichen URLs in E-Mails, Programmen und Browsern auf betrügerische Webseiten geleitet werden.
· Ransomware-Schutz* verhindert, dass Kriminelle die Kontrolle über Ihren Computer und Ihre Daten übernehmen und Geld für deren Freigabe fordern.
· Krypto-Bedrohungs-Schutz unterbindet Krypto-Betrug, z. B. wenn Kriminelle Ihren PC zum Krypto-Mining missbrauchen.
FUNKTIONEN ZUR LEISTUNGSSTEIGERUNG 
· Leistungsoptimierungstools sorgen für das schnelle Starten und den reibungslosen Betrieb Ihres PCs – für den er ursprünglich konzipiert wurde.
· Bereinigung-des-Gerätespeichers-Funktion befreit PCs von unerwünschten Dateien und Android-Geräte von unerwünschten Apps und hilft so, die Leistung zu steigern.
· Gaming- und "Nicht stören"-Modus** arbeiten automatisch im Hintergrund, damit Sie spielen, streamen und arbeiten können, ohne mit Updates oder Benachrichtigungen gestört zu werden.
FUNKTIONEN ZUM SCHUTZ DER PRIVATSPHÄRE
· Premium Kaspersky Password Manager bewahrt Ihre Passwörter, Dokumente und Kreditkartendaten in einem sehr sicheren Speicher auf, meldet Sie ohne Verzögerung bei Ihren Konten an und synchronisiert Ihre Daten auf allen Ihren Geräten.
· Unbegrenztes & schnelles VPN verschlüsselt alle Ihre Online-Daten, lässt Sie völlig anonym surfen und von überall aus auf globale Streaming-Dienste zugreifen.
· Datenleck-Überprüfungs-Funktion informiert Sie, wenn Ihre persönlichen Kontodaten online oder im Darknet veröffentlicht wurden und gibt Tipps, wie sich Datenlecks verhindern lassen.
· "Sicherer Zahlungsverkehr"-Funktion*** schützt Ihre Bezahlvorgänge im Internet, indem ein verschlüsseltes Fenster geöffnet wird, sobald Sie zur Kasse gehen.

* Nur für Windows® und AndroidTM
** Nur für Windows
*** Nur für Windows und macOS® 
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