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Kaspersky Standard
Überschrift / Headline
Option 1 
(44 Zeichen)

Zuverlässiger Schutz für Ihr digitales Leben
Option 2 
(50 Zeichen)

Schutz, der mit Ihrem digitalen Leben Schritt hält
Produktbeschreibung – ohne Produktnamen

(147 Zeichen)
Schutz für mehrere Geräte, der mit Ihrem digitalen Leben Schritt hält.
Sichern Sie Ihre Geräte, Netzwerke und Privatsphäre - ohne Leistungseinbußen.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(76 Zeichen)
Kaspersky Standard: Vielfach ausgezeichneter Schutz für Ihr digitales Leben.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(364 Zeichen)

Kaspersky Standard bietet Schutz, der mit Ihrem digitalen Leben Schritt hält. Die Lösung wehrt Online-Bedrohungen auf Ihre Geräte, Programme und Netzwerke ab und sorgt gleichzeitig für einen schnellen und reibungslosen Betrieb Ihrer Geräte. Außerdem verfügt sie über eine Standard-Privatsphäre-Funktion zum Schutz Ihrer Webcams und blockiert wirksam Spionage-Apps.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen

(519 Zeichen)

Kaspersky Standard bietet Schutz für mehrere Geräte, der mit Ihrem digitalen Leben Schritt hält. Bedrohungen für Ihre Geräte, Anwendungen und Netzwerke werden mit Sicherheitsfunktionen wie Zwei-Wege-Firewall, Phishing- und Spyware-Schutz wirksam abgewehrt. Darüber hinaus steigert es die Geschwindigkeit Ihrer Geräte und umfasst Standard-Schutzfunktionen für Ihre Privatsphäre, die Ihre Webcams, Mikrofone und Videoanrufe sichern und Spionage-Apps blockieren. Die Lösung funktioniert auf PCs, macOS, Android und iOS.
Produktbeschreibung – mit Produktnamen & Funktionen

(2.508 Zeichen)

Kaspersky Standard bietet Cybersicherheit für mehrere Geräte, die mit Ihrem digitalen Leben Schritt hält. Bedrohungen für Ihre Geräte, Anwendungen und Netzwerke werden mit Sicherheitsfunktionen wie Zwei-Wege-Firewall, Phishing- und Spyware-Schutz wirksam abgewehrt. Darüber hinaus steigert es die Geschwindigkeit Ihrer Geräte und umfasst Standard-Schutzfunktionen für Ihre Privatsphäre, die Ihre Webcams, Mikrofone und Videoanrufe sichern und Spionage-Apps blockieren. Die Lösung funktioniert auf PCs, macOS, Android und iOS.
SICHERHEITSFUNKTIONEN 
· Antiviren-Schutz erkennt und blockiert in Echtzeit gängige und komplexe Bedrohungen wie Viren, Malware, Ransomware, Spyware, Hackerangriffe und Angriffe ohne Dateien.
· "Sicherer Browser"-Funktion schützt Sie vor gefährlichen Webseiten, Downloads und Anwendungen.
· Notfallwiederherstellung erleichtert es Ihnen, Viren oder Malware zu entfernen, die Ihren PC bereits infiziert haben.
· Phishing-Schutz verhindert, dass Sie von schädlichen URLs in E-Mails, Programmen und Browsern auf betrügerische Webseiten geleitet werden.
· Ransomware-Schutz* verhindert, dass Kriminelle die Kontrolle über Ihren Computer und Ihre Daten übernehmen und für deren Freigabe Geld fordern.
· Firewall- und Network Attack Blocker schützen Ihre PC-Verbindungen und wehren Hackerangriffe über das Internet oder das lokale Netzwerk ab.
FUNKTIONEN ZUR LEISTUNGSSTEIGERUNG
· Leistungsoptimierungstools sorgen für das schnelle Starten und den reibungslosen Betrieb Ihres PCs – für den er ursprünglich konzipiert wurde.
· Bereinigung-des-Gerätespeichers-Funktion befreit PCs von doppelten und unerwünschten Dateien und Android-Geräte von unerwünschten Apps und hilft so, die Leistung Ihres Systems zu steigern.
· Gaming- und "Nicht stören"-Modus** arbeiten automatisch im Hintergrund, damit Sie spielen, streamen und arbeiten können, ohne mit Software-Updates oder Benachrichtigungen gestört zu werden.
· App-Verwaltung schließt Apps, die Ihren PC blockieren könnten, und erinnert Sie daran, Apps zu aktualisieren, damit Sie immer mit den schnellsten Versionen arbeiten.
FUNKTIONEN ZUM SCHUTZ DER PRIVATSPHÄRE
· Stalkerware-Erkennung* warnt vor Apps, die ohne Ihr Wissen auf Ihren Geräten installiert wurden, um Ihre Aktivitäten und Ihren Standort auszuspionieren.
· Webcam- und Mikrofon-Schutzfunktion*** lässt Sie selbst entscheiden, welche Programme auf Ihre Webcam und Ihr Mikrofon zugreifen dürfen und blockiert alle anderen.
* Nur für Windows® und AndroidTM
** Nur für Windows
*** Außer für iOSTM
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