Parallels Desktop for Mac 

 

100 words 

Parallels Desktop für Mac ist eine einfache, schnelle und leistungsstarke Lösung, um Windows auf Mac-Rechnern mit Intel oder Apple Silicon auszuführen. 
Installieren und nutzen Sie Ihre bevorzugten Windows-Anwendungen und genießen Sie dank eines nahtlosen Wechsels zwischen Mac- und Windows-Umgebungen ein effizientes und einheitliches Erlebnis. 
Profitieren Sie von hoher 3D-Leistung, die anspruchsvolle grafische Anwendungen und Spiele sowie ein breites Spektrum von Betriebssystemen, darunter virtuelle Windows- und Linux-Maschinen, unterstützt. 
Parallels Desktop für Mac eignet sich ideal für Privatanwender und Studierende. 
Regelmäßige Aktualisierungen, Support rund um die Uhr und eine intuitive Benutzeroberfläche stellen sicher, dass Sie das Beste von macOS und Windows genießen können. 
Es ist kein Wunder, dass Parallels bei Millionen von Mac-Benutzern so großen Anklang findet.
 
50 words 

Parallels Desktop für Mac ist eine schnelle, einfache und leistungsstarke Lösung, um Windows auf Mac-Rechnern mit Intel oder Apple Silicon auszuführen. Nahtlos kann zwischen Mac- und Windows-Umgebungen gewechselt werden. Parallels Desktop für Mac eignet sich ideal für Privatanwender und Studierende. Es bietet nicht nur eine äußerst bedienfreundliche Benutzeroberfläche, sondern auch eine hohe 3D-Leistung, regelmäßige Aktualisierungen und Support rund um die Uhr. Kein Wunder, dass es bei Millionen von Benutzern so großen Anklang findet.
 

25 words 

Mit Parallels Desktop für Mac kann Windows nahtlos auf Mac-Rechnern mit Intel oder Apple Silicon ausgeführt werden. Diese leistungsstarke Lösung, die sich durch hohe 3D-Leistung, regelmäßige Aktualisierungen und umfassenden Support auszeichnet, eignet sich ideal für Privatanwender und Studierende.
10 words 

Mit Parallels Desktop für Mac können Sie Windows auf Ihrem Mac ausführen. 

 

Parallels Desktop for Mac Pro Edition 

 

100 words 

Parallels Desktop für Mac Pro Edition bietet Tech-Enthusiasten und Profis eine schnelle, einfache und leistungsstarke Möglichkeit, Windows auf einem Mac auszuführen.

Sie können Mac-Rechner mit Intel oder Apple Silicon verwenden, um Windows-Anwendungen innerhalb einer virtuellen Maschine auszuführen oder Anwendungen oder Websites auf beliebigen Plattformen zu entwickeln und zu testen. 

Der schnelle Zugriff auf jedes beliebige Betriebssystem ermöglicht Ihnen, End-to-End-Tests durchzuführen und Ihren gesamten Entwicklungs-Workflows zu optimieren. 
Mit VM-Vorlagen, Klonen, Befehlszeilen-Integrationen und Snapshots können Sie die Entwicklungssicherheit erhöhen. 
Profitieren Sie von der Verlässlichkeit und Geschwindigkeit von auf Produktivität und Effizienz optimierten Unternehmensanwendungen sowie von fortgeschrittenen Funktionen, die eine dynamische Ressourcenzuweisung und herausragende Leistung gewährleisten. Im Abo ist zudem Parallels Toolbox mit über 50 praktischen Tools enthalten, die viele Alltagsaufgaben vereinfachen. 

 
50 words 

Mit Parallels Desktop für Mac Pro Edition können Poweruser Windows auf einem Mac ausführen. 

Sie können Mac-Rechner mit Intel oder Apple Silicon verwenden, um Windows-Betriebssysteme und -Anwendungen innerhalb einer virtuellen Maschine auszuführen oder Anwendungen und Websites auf verschiedenen Betriebssystemen zu entwickeln und zu testen. Ebenfalls im Abo enthalten ist Parallels Toolbox mit über 50 praktischen Tools, die viele Alltagsaufgaben vereinfachen. 

25 words 

Parallels Desktop für Mac Pro Edition bietet Tech-Enthusiasten, die auf Leistung und Produktivität Wert legen, eine schnelle und leistungsstarke Möglichkeit, auf einem Mac virtuelle Windows- und Linux-Maschinen auszuführen. 

 

10 words 

Eine schnelle und leistungsstarke Möglichkeit für Tech-Enthusiasten, Windows auf einem Mac auszuführen. 

 

Parallels Desktop for Mac Business Edition 

 

100 words 

Parallels Desktop für Mac Business Edition bietet Fachleuten mit Intel- oder Apple-Silicon-Geräten eine einfache, sichere und leistungsstarke Möglichkeit, Windows auf einem Mac auszuführen.

Eine transparente Lizenzierung mit einem Volumenaktivierungsschlüssel, mehrere Bereitstellungsoptionen für Unternehmen jeder Größe und eine Befehlszeile für erweiterte Verwaltungsaufgaben gewährleisten eine einfache Bereitstellung und Verwaltung. 

Schützen Sie Ihre Technologieinvestitionen und ermöglichen Sie Ihren Teams die Nutzung von Windows-Anwendungen auf leistungsstarken Mac-Rechnern mit Apple Silicon. Premium-Support rund um die Uhr ist natürlich inbegriffen. Ebenfalls enthalten ist Parallels Toolbox mit über 50 Tools, die viele Alltagsaufgaben – Bildschirmaufnahme, Laufwerk-Bereinigung, Screenshots, Download von Videos – vereinfachen. 

Parallels Desktop für Mac Business Edition bietet Unternehmen und Organisationen, die Intel- oder Apple-Silicon-Geräte verwenden, eine einfache, verlässliche und leistungsstarke Möglichkeit, Windows auf einem Mac auszuführen. 
Eine transparente Lizenzierung mit einem Volumenaktivierungsschlüssel, mehrere Bereitstellungsoptionen für Unternehmen jeder Größe und eine Befehlszeile für erweiterte Verwaltungsaufgaben gewährleisten eine einfache Bereitstellung und Verwaltung.
Ermöglichen Sie es Ihren Teams, auf Mac-Rechnern Windows-Anwendungen zu nutzen, um effizienter und produktiver zu arbeiten. 
Angesichts des im Abo enthaltenen 24/7-Supports, der regelmäßigen Aktualisierungen und der intuitiven Benutzeroberfläche ist es kein Wunder, dass Millionen von Mac-Benutzern auf Parallels vertrauen.
 

50 words 

Parallels Desktop für Mac Business Edition bietet Fachleuten eine einfache, sichere und leistungsstarke Möglichkeit, Windows auf einem Mac auszuführen.

Eine transparente Lizenzierung mit einem Volumenaktivierungsschlüssel, mehrere Bereitstellungsoptionen und eine Befehlszeile für erweiterte Verwaltungsaufgaben gewährleisten eine einfache Bereitstellung und Verwaltung.

Premium-Support rund um die Uhr ist natürlich inbegriffen und ebenfalls im Abo enthalten sind über 50 Tools zur Vereinfachung vieler Alltagsaufgaben. 

 

 

25 words 

Parallels Desktop für Mac Business Edition bietet Unternehmen und Organisationen eine einfache, sichere und leistungsstarke Möglichkeit, Windows auf einem Mac auszuführen.

 

 

10 words 

Eine einfache, sichere und leistungsstarke Möglichkeit für Unternehmen und Organisationen, Windows unter Mac auszuführen. 

